

PONUKA NOVÝCH TURISTICKÝCH OKRUHOV PRE REGIÓN ČIERNY HRON A PODPOĽANIE

Spracovanie ponuky trás znamená pre naše združenie a spolupracujúce subjekty novú éru poskytovania informácií turistom. Doposiaľ sme plánovanie výletov riešili najmä osobným a kontaktom s klientmi, prípadne zasielaním zákresov na tlačenej mape. V rámci realizácie toho projektu začíname poskytovať turistom informácie modernou elektronickou formou – záznamom trasy vo formáte .GPX, ktorý je použiteľný pre väčšinu súčasných navigačných systémov ako napr. mobilné telefóny, tablety, ručné i zabudované GPS prístroje a.p. Formát .GPX vie spracovať a použiť každý bežný navigačný softvér či aplikácia. Navigovanie po takto určenej a preddefinovanej trase je presné a jednoduché bez zdĺhavého vysvetľovania a plánovania výletov niekdajším spôsobom.

V prvotnej fáze sme nadefinovali 10 pilotných trás pre rôzne formy aktivít. V jarnom a letnom období a ďalších rokoch budeme túto ponuku trás rozširovať a tematicky kategorizovať, aby sme dosiahli čo najväčšiu atraktivitu územia a rozšírili ponuku viacdenných pobytov návštevníkov v území.

Aktivity pri realizácii projektu:

Príprava realizačných prác, špecifikácia cieľov

Rešerš záujmových bodov a atraktivít pre turistov

Prvotné určenie vedenia trás v území

Práce v teréne – zistenie aktuálneho stavu plánovaných trás, priechodnosť, obmedzenia, ...

– záznam vytipovaných trás do .GPX formátu

- fotodokumentácia

Úprava záznamov, editácia a „čistenie“ trás

Spracovanie záznamov trás v mapovom softvéri a tvorba mapových zákresov

Tvorba výstupných formátov trás: .GPX súbory, výškový profil, technické parametre, opisy a špecifikácie, presná kilometráž záujmových bodov a potrebnej turistickej infraštruktúry na trasách.



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Projekt je realizovaný s finančnou podporou Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky – program Podpora regionálneho rozvoja.